
 

  شناسي زمين

  نام معادل يا تركيب شيميايي گوهرها در كدام گزينه به درستي مطرح شده است؟ -1

  ) عقيق: سيليسي ـ سيليكات بريليم: زبرجد ـ اپال: سيليسي ـ گارنت: سيليكاتي1

  اكسيد آلومينيم با رنگ سبز: زمرد ـ ياقوت: يمبريل اي: كريزوبريل ـ فيروزه: فسفاتي ـ نوعي سيليكات چشم گربهگوهر ) 2

  ) الماس: كربن ـ نوع شفاف كاني اليوين: زبرجد ـ عقيق: فسفاتي ـ گارنت: سيليكاتي3

  كرندوم ـ الماس: كربن خالص ـ فيروزه: سيليسي :) اپال: سيليسي ـ ياقوت 4

  شود؟ هايي ظاهر مي پديده كند و اگر با سطح زمين برخورد كند يا بر سطح زمين منطبق شود چه سطح ايستابي از چه موردي تبعيت مي - 2

  ) مرفولوژي ـ منطقه اشباع ـ منطقه تهويه2    زار ـ بركه ) توپوگرافي ـ شوره1

  ) توپرگرافي ـ چشمه ـ باتلاق4    ) مرفولوژي ـ چاه ـ چشمه3

  تر است؟ در پوسته زمين درصد كاني پيروكسن از كدام كاني بيش - 3

  ار پلاژيوكلازسپد) فل4  سپار پتاسيمد) فل3  ) آمفيبول2  وارتز) ك1

  باشند؟ شناسي كدام مي واحدهاي زماني در زمين - 4

  وئيك ـ مزوزوئيك ـ پالئوزوئيك ـ پركامبرين) سنوز2  ريپتوزوئيك ـ آركئن ـ هادئن) فانروزوئيك ـ ك1

  ) عصر ـ دوره ـ دوران ـ ائون4  ) كامبرين ـ اردويسين ـ سيلورين ـ دونين3

  هدف از محاسبه بيلان آب چيست؟ - 5

  افتد. ) تغييراتي كه در حجم آب خارج آبخوان اتفاق مي2  تغييرات سرانه آب تجديدپذير) بررسي 1

  برداري از منابع آب ) شناسايي ميزان بهره4  ت حجم ذخيره منابع آبنا) تعيين نوسا3

  لخل ماسه چند درصد است؟سي رسيده است. تخ سي 55افزاييم. حجم كل به  سي آب مي سي 10ايم. به اين ظرف  سي ماسه ريخته سي 50در ظرفي  - 6

1 (10%  2 (9/0%  3 (1/0%  4 (9%  

  روند، چه نام دارد؟ ها قبل از رسيدن به چاه از بين مي اي در اطراف چاه كه آلاينده محدوده - 7

  ) مخروط افت چاه4  ) چاه جذبي3  هاي حفاظتي ) پهنه2  ) دشت ممنوعه1

  تابد؟ صورت عمود مي يك از مدارهاي زير به در طول يك سال خورشيد دو بار بر كدام - 8

  ) مدار استوا4  ) مدار قطبي3  السرطان ) رأس2  الجدي ) رأس1

  اي از چرخه ويلسون به وجود آمد و چگونه شكل گرفت؟ اقيانوس اطلس در چه مرحله - 9

  ) بازشدگي ـ جدا شدن هندوستان از آسيا2  ) بسته شدن ـ جدا شدن عربستان از آسيا1

  ) بازشدگي ـ دور شدن عربستان از آفريقا4  ) گسترش ـ دور شدن آمريكاي جنوبي از آفريقا3

  شرايط تشكيل پگماتيت در كدام گزينه به درستي مطرح شده است؟ -10

  ) زمان تبلور بسيار سريع باشد و مواد فرار مانند اكسيژن بسيار فراوان باشند.1

  بسيار كند باشد.) چگالي مواد فرار بالا باشد و زمان تبلور 2

  اكسيد فراوان باشد و زمان تبلور بسيار طولاني باشد. دي ) مقدار آب و مواد فرار مانند كربن3

  ) زمان تبلور و مقدار آب و مواد فرار با هم رابطه مستقيم داشته باشند.4


